EKOETIKEZ — AOrAPIOMIKEZ ZYNAPTHZEIX

ENANAAHNTIKEEZ AZKHEEIE

1. Na uttoAoyioeTe TOUG AoyapiBuoug xwpig TN XPAoN UTTOAOYIOTIKAG MNXAVNG:

a) log, 125 B) log, J27

3

2. Na utroAoyioeTe TIG TTOPAOTACEIG:

a) log, o +log, o =

) log, Jay/aol =

g) log, (Iog4 (log, 16)) =

3. Na uttoAoyioeTe TNV TIUA TOU X:

a) e "™ =x B) In—81=x
In3
2
€) log 25=2 ¢) log, 16 = 3

4. Na atrodei¢eTe TIG 1I00TNTEG:

a) EIog(x2 ~9)+log, /x_+3 =log|x + 3|
2 X-3

log_e*=-2

1
In—— -
P) N

log7(log, 7 +log, 7)

log, 7 -log, 7

5. AvInx =3 kal Iny =4, va Bpeite TNV Tiyr TNG TTapdotacng A =In

Y) Iog£125 0) Iog£16

2

B) log,16-log, 8 =

6) 22—IogZ 5 —

g) 2log, /5 +3log, 8 =

Y) 102Iog3 =X

81
log | == |=4
n) gx(mj

0) log,(2x+1) =2

8) log, (%j =X

4 .3
X 1
Z +In— .
e X

1
6. a) Na d¢igete 611 01 apiBuoi Iogg, log3, log27 atroteAolv apiBunTIKA TTPG0S0.

B) Na deigere 611 = =log3"" .

7. Na Bpeite 1o TEdi0 OpIOPOU TNG ouvaptnong f(x) =log, (12 - 3x).

Am: (0,D)u(L4)



Na AUoeTe TIG £€I0WOEIC:

a) log, x =log,,(4x —3)

B) log, 3x =log, (15x - 6)

y) log, (9“ + 11) =2+log, (3*’2 + 4)

0) Iog(ZX +2-3X)+I0981:ong3+Iogl78
£ 10X =x*

Q) 3log, x—2log, 27 =3

n) logx —3log, 10 =2

8) 299 4+3.4° =52

)] Iog(4X - 2) = xlog2

) 57 -3.2¢%=7.5%3% _ 2



